

青春校园 激情飞扬

许昌第一外国语实验小学 秋季运动会精彩纷呈

本报讯(记者 王增阳 通讯员 孙杨文/图)10月12日,许昌第一外国语实验小学举行一年一度的秋季运动会。

开幕式上,各代表队依次入场,踏着整齐的步伐,口号响亮、精神饱满。上午9时许,运动会开始。本届运动会除了设特色韵律操和校园集体舞两操比赛外,还有男女60米障碍跑、沙包打靶、U型推土机、轮胎搬运工、“8”字跳大绳、阳光伙伴、拔河等项目。

赛场上,运动员们充分发扬顽强

拼搏的精神,奋力争先,勇创佳绩。赛道旁,裁判员们严明执法,公正服务。观看区,各班啦啦队员本着“友谊第一,比赛第二”的原则,纷纷为参赛运动员呐喊加油,整个赛场既紧张激烈又温馨和谐,学校运动场成了孩子们欢乐的海洋。

本次运动会充分展示了该校落实“阳光体育活动”的举措,进一步引导广大学生积极参与体育锻炼、关注身体健康、勤奋学习、使广大学生的德、智、体得到全面发展。



奋力比赛。



奋力奔跑。

长葛市南席镇汶水双语小学 拔河比赛热闹非凡

本报讯(记者 王增阳 通讯员 楚永生文/图)为丰富学生的校园生活,促进学生德、智、体、美全面发展,培养学生热爱集体、团结拼搏的精神,近日,长葛市南席镇汶水双语小学举行精彩的拔河比赛。

本次比赛以班级为单位进行,在同年级中决出冠、亚军。伴随着裁判哨声一响,激烈的比赛开始。

赛场上,两个班级势均力敌,实力不相上下,绳子中间的指示标记在两队之间左右移动,参赛队员咬着牙,使出九牛二虎之力,紧拽着绳子。比赛场面热闹非凡。经过激烈的角逐,各年级分别决出了冠、亚军队伍。

该校负责人表示,比赛体现出了学生顽强的意志和拼搏的精神,宣扬了乐观向上,积极进取的人生态度。



旗鼓相当。

奋力奔跑 快乐成长



10月14日,长葛市大周镇赵庄小学举行2021年秋季运动会。径赛场上的运动员,一个个如矫兔般跑离起点,像离弦的箭一样冲向终点。田赛场上,运动员们一次又一次的尝试中不断突破自己。健儿们在赛场上展示出来的团结奋进、永不服输的精神感染了全校师生。

周晓辉 摄

鄢陵县人民路小学校园网络安全宣传活动 增强安全网络意识

本报讯(南理宛)为学习贯彻习近平总书记关于网络安全和信息化系列重要讲话精神,落实2021年国家网络安全宣传周活动实施方案的工作安排,近日,鄢陵县人民路小学通过主题教育宣传系列活动,增强学校教职工、学生和家長网络安全意识,提高网络安全技能,营造网络安全人人有责,人人参与的良好氛围。

该校通过网络安全主题班会让学生懂得遵纪守法、文明上网,自尊自爱、远离网害,珍惜青春、发奋学习、自

强自立,做一个健康文明的小学生。利用黑板报宣传校园网络安全,提高学生安全网络意识,合理利用网络资源。用我手画我心,通过开展网络安全手抄报、绘画比赛让孩子切实感受到网络安全的重要性。

通过此次校园网络安全宣传活动,该校营造了注重网络安全的良好氛围,促进了学校未成年人思想道德教育和安全意识的培养,对学校德育工作的建设和发展起到了巨大的推进作用,让该校师生受益匪浅。

许昌新区实验学校开展网络安全宣传日活动 打造清朗网络空间

本报讯(司丽蕻)为进一步增强师生网络安全意识,共建网络安全,10月8日至13日,许昌新区实验学校围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题,开展丰富多彩的国家网络安全宣传活动,向全体师生普及网络安全知识,提升网络安全意识和防护技能,营造教育系统清朗的网络环境。

该校通过班队会、专题讲座、线上讲座、电子屏、黑板报、校园公众号等形式广泛宣传网络安全常识,开展网络安全宣传教育,增强学生的网络安

全意识和个人信息保护意识。

主题班会上,学生们围绕“守护网络安全,呵护精神家园”“上绿色健康网,做文明络人”等内容,畅谈网络给人们带来的便利,了解网络给人们生活带来的困扰,通过播放视频让学生了解到密码泄露造成的危害。学生纷纷表示今后将正确地使用网络,自觉维护网络安全。教师结合本校实际开展专题讲座与微视频展演等活动,切实提高了学生网络安全意识和防护技能。